
  
 

 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη  Έβρου, 15/05/2024 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Έβρου 

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 

 

ΘΕΜΑ: «Αδικαιολόγητη εξαίρεση των Δήμων Αλεξανδρούπολης – Σαμοθράκης από την 

εκδήλωση ενδιαφέροντος προκειμένου για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης σε 

επιχειρήσεις με οικονομικές απώλειες στο Ν. Έβρου, που επλήγησαν από τις 

καταστροφικές πυρκαγιές Αυγούστου – Σεπτεμβρίου 2023». 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Με την υπ’ αρ. 35299/30-04-2024 Κ.Υ.Α. αποφασίστηκε η χορήγηση ενίσχυσης με τη μορφή 

επιχορήγησης σε επιχειρήσεις με οικονομικές απώλειες εντός περιοχών της Π.Ε. Έβρου, που 

επλήγησαν από τις πυρκαγιές Αυγούστου – Σεπτεμβρίου  2023. Οι περιοχές που εντάχθηκαν 

στην ως άνω απόφαση είναι ο Δήμος Σουφλίου και μόνον η Δημοτική Ενότητα Φερών, του 

Δήμου Αλεξανδρούπολης. Τελείως αδικαιολόγητα, δεν συμπεριλαμβάνονται οι επιχειρήσεις που 

εδρεύουν ή έχουν υποκατάστημα στον διευρυμένο Δήμο Αλεξανδρούπολης, αλλά και στον Δήμο 

Σαμοθράκης. Ειδικά ο Δήμος Αλεξανδρούπολης, κηρύχτηκε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 

ενώ, στηρίχθηκαν οικονομικά και πληγέντες κάτοικοί του, όπως αγρότες, κτηνοτρόφοι κ.α. Στον 

δε Δήμο Σαμοθράκης, το νησί του Έβρου, διεκόπη η ρευματοδοσία  για αρκετές ημέρες, με 

αποτέλεσμα, μεσούσης της θερινής περιόδου, οι τουρίστες να εγκαταλείψουν το νησί και να 

ακυρωθούν κρατήσεις, γεγονός που σήμανε την βίαιη και πρόωρη λήξη της καλοκαιρινής 

τουριστικής περιόδου και την αυτονόητη οικονομική ζημία των επιχειρήσεων του νησιού αλλά 

και της Αλεξανδρούπολης. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως, ώστε να συμπεριληφθούν ως δικαιούχοι ενίσχυσης 

στην ως άνω Κοινή Υπουργική Απόφαση και οι επιχειρήσεις που εδρεύουν ή έχουν 

υποκατάστημα στον διευρυμένο Δήμο Αλεξανδρούπολης και στον Δήμο Σαμοθράκης; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 
 
Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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